
Turun Seuraparlamentti    Pöytäkirja 1.10.2021 
Seuraparlamentin kokous 
 
 
 
Aika: 30.9. klo 16.00-17.40 
Paikka: Sosiaalikeskuksen auditorio, Linnankatu Turku 
Läsnä: Henry Toivari  puheenjohtaja 
 Leena Allen 
 Pekka Artukka 
 Lena Hindström-Pesu 
 Juha Jonsson 
 Mika Korpela 

Raimo Koskela 
Janne Kuusisto 

 Saara Kuusinen 
 Kalle Lahti 
 Mervi Niinijärvi 
 Pekka Potinkara 

Katja Rautee 
 Riikka Visa 
 Sini Häkkinen liikuntalautakunnan puheenjohtaja 
 Laura Kaarniharju liikuntalautakunnan varapuheenjohtaja 
 Markus Kalmari liikuntapalvelujohtaja pykälät 1-3 
 Jari Haapanen sihteeri 
  

1. Kokouksen avaus. 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 

2. Sihteerin ja muistion tarkastajien valinta. 
 

Sihteeriksi valittiin Jari Haapanen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Pekka Artukka ja Katja Rautee 
 

3. Sport Turku olosuhteiden näkymät (Kansliapäällikkö Tuomas Heikkinen). 
 

Kokouksen puheenjohtaja kertoi, että aikataulumuutoksen vuoksi kansliapäällikkö Heikkinen ei 
aikaisemmasta lupauksesta huolimatta päässyt osallistumaan kokoukseen. 
 
Liikuntapalvelujohtaja Kalmari oli valmistautunut esittelemään Turun pormestariohjelmaa. Hän 
esitteli ohjelman sisältöä liikunnan näkökulmasta. Ohjelmaan sisältyvät mm. 
liikuntapaikkaverkostoselvitys, avustusten uudistaminen ja kärkihankkeet. Yksi kärkihankkeista on 
hyvinvoinnin kehityshanke, jolle luodaan liikkumisohjelma. Käynnissä olevissa 
seurayhteistyöpajoissa työstetään yhdessä hankkeet, joita lähdetään toteuttamaan. Tähän 
toteutukseen on anottu 400.000 euron rahoitusta. 
 
Kalmari esitteli liikuntapaikkaselvitystä, jota käsitellään liikuntalautakunnassa ja 
kaupunginhallituksen iltakoulussa 19.10. Haasteena on suurimpien sisäliikuntapaikkojen käyttöikä. 
Usea tila on tulossa ”tiensä päähän”. Näitä ovat mm. Impivaaran jalkapallo- ja jäähalli, Kupittaan 
Urheiluhalli ja Kupittaan maauimala. Lisäksi useamman koulun liikuntatilat ovat tulleet elinkaarensa 



päähän. Saleja ja kenttiä poistuu joko kokonaan tai remontin ajaksi useaksi vuodeksi.  Keskeistä on 
koulujen merkitys vapaa-ajan liikuntakäytössä. Tarveselvitys on parhaillaan käynnissä. 
 
Käytiin yleiskeskustelua Kalmarin esityksistä. 

 

4. Seuraparlamentin viestit liikuntalautakunnalle  
 

Työryhmä Saara Kuusinen, Katja Rautee ja Jari Haapanen työsti seuraparlamentin liikunnan ja 
urheilun nostot kuntavaalien ehdokkaille.  Käytiin yleiskeskustelua ja todettiin esitysten olevan 
edelleen ajankohtaisia ja toimitetaan esitykset uudelle liikuntalautakunnalle. 
 

Seuraparlamentti (Kuusisen ehdotuksesta) ehdotti yhteisen seuraparlamentin ja liikunta-
lautakunnan tilaisuuden järjestämistä. Päätettiin, että seuraava kokous on yhteinen. Sini Häkkinen 
ja Henry Toivari etsivät päivämäärän ja kokouspaikan. Lisäksi sovittiin, että seuraparlamentti 
lähettää kaikille lautakunnan jäsenille Olympiakomitean uuden kuntapäättäjille suunnatun 
infopaketin (Liikunnan infopaketti kuntapäättäjille). Lisäksi muistutettiin nk. asukasbudjetista.  
Ehdotuksia kerätään 1.10.–30.11.2021. Teemana on lasten ja nuorten hyvinvointi. Häkkinen kertoi 
liikuntalautakunnan valitsevan edustajansa seuraparlamenttiin seuraavassa lautakunnan 
kokouksessa. 

 

5. Seuraforumin valmisteluryhmän valinta. 
 

Päätettiin ehdollepanotoimikunnaksi Henry Toivari pj., Jari Haapanen, Katja Rautee ja Kalle Lahti 
valmistelemaan seurafoorumissa tapahtuvaa seuraparlamentin puheenjohtajan ja jäsenten 
valintaa. Toivomus on, että liikuntapalvelukeskus nimeää henkilön avustamaan. Toivari lupasi olla 
yhteydessä Jaakko Saariseen.  
 

6. Seuraforumin kokousajan päättäminen. 
 

Päätettiin kutsua seurafoorumi koolle 22.11.2021 klo 17.00 Puutarhakatu 1 Auditorio. 
 

7. Muut esille tulevat asiat. 
a. Toivari kertoi tammikuun loppupuolella järjestettävästä isohkosta nk. Islannin mallin 

seminaarista. Islannista saapuu viisi henkilöä esittelemään heidän toteutusmallia. 
b. Pekka Potinkara kertoi Varsinais-Suomen Urheilugaalan olevan 29.1. Gatorade Centerissä. 

 
8. Kokouksen päättäminen.  

 

              Puheenjohtaja Henry Toivari päätti kokouksen klo 17.40. 
 
 
 
 
 Henry Toivari   Jari Haapanen 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi. 
 
 
 
 
 Katja Rautee   Pekka Artukka 

https://www.olympiakomitea.fi/2021/09/28/kuntapaattajille-suunnattu-liikunnan-ja-urheilun-tietopaketti-julkaistu/?fbclid=IwAR3ZNbjEznf8fijJfAmARZt1aSIJQm281UwxLyDIaLB6CK1ckgYPh5N_r3I

